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ZPRAVODAJ 

MĚSÍČNÍK OBCE POSTŘEKOV 

Výzva k nominaci osob na Vyznamenání obce Postřekov 

Postřekov v příštím roce oslaví 700. výročí od první písemné 

Obec Postřekov vyhlašuje výzvu k podávání návrhů na 
Vyznamenání obce Postřekov, které se budou předávat 
v rámci oslav 700. výročí obce v sobotu 21. 6. 2025. 
 

Obec Postřekov uděluje vyznamenání jako morální oce-
nění občanům obce a dalším osobám za významné poči-
ny zejména v oblasti kulturní, hospodářské, publicistic-
ké, umělecké, sportovní, sociální, vzdělávací apod. Může 
být také udělena za vytvoření díla, které je v úzkém vzta-
hu k obci Postřekov nebo bylo vytvořeno na jeho území 
či jinak přispívá k rozvoji a propagaci obce Postřekov.  
 

Oceněna může být fyzická osoba, právnická osoba či 
kolektiv osob bez právní subjektivity, které mají trvalé 
bydliště či sídlo na území obce Postřekov. Výjimečně 
může být oceněna i osoba, která podmínku pobytu či 
sídla nesplňuje, vždy se však musí jednat o osoby, které 
v obci působily, žily nebo se zde narodily. Celé znění 
Zásad pro udělování Vyznamenání obce Postřekov je 
přístupné na webových stránkách obce. 
 

Nominace lze odevzdávat do 30. 6. 2024 do kanceláře 
OÚ (osobně do kanceláře či do schránky OÚ), a to pí-
semně na předepsaném formuláři, který je přiložen do 
tohoto vydání zpravodaje. Formulář je také k dispozici 
ve vestibulu obecního úřadu či na webových stránkách 
obce. 
 

Udělují se Vyznamenání ve třech stupních: 
 

Medaile Za mimořádné zásluhy jako nejvyšší vy-

znamenání osob, které se zvlášť vynikajícím způsobem 
zasloužily o obec Postřekov. Lze také udělit in memori-
am, pokud navržená osoba zemřela v intervalu do deseti 
let (včetně) před 1. lednem roku, kdy je vyznamenání 
udíleno. V případě spolkové činnosti se udílí 
za nepřetržitou aktivní záslužnou činnost, která trvá více 
než 50 let, případně za jiné zásluhy. Vyznamenáním je 
pamětní list a medaile. V případě udělení in memoriam 
je udělen pouze pamětní list. 

 

Medaile Za zásluhy jako vyznamenání osob, které 
se významným způsobem zasloužily o obec Postřekov. 
Lze také udělit in memoriam, pokud navržená osoba ze-
mřela v intervalu do deseti let (včetně) před 1. lednem 
roku, kdy je vyznamenání udíleno. V případě spolkové 
činnosti se udílí za nepřetržitou aktivní záslužnou čin-
nost, která trvá více než 25 let, případně za jiné zásluhy. 
Vyznamenáním je pamětní list a medaile. V případě udě-
lení in memoriam je udělen pouze pamětní list. 
 

Čestné uznání jako vyznamenání osob, které 
se zasloužily o obec Postřekov. V případě spolkové čin-
nosti se udílí za nepřetržitou aktivní záslužnou činnost, 
která trvá více než 10 let, případně za jiné zásluhy. Vy-
znamenáním je pamětní list. Nelze udělit in memoriam. 
 

Nominace zpracuje ustavená návrhová komise, která 
následně předloží seznam osob k projednání zastupitel-
stvu obce. To následně rozhodne o udělení vyznamenání.  
 

Jiří Knížek, 2. místostarosta 

zmínky        V roce 2025 oslaví obec 700. výročí 

od své první písemné zmínky. Postřekov je uveden již 
roku 1325 v prvním chodském privilegiu od krále Jana 
Lucemburského vedle dalších chodských vsí. 
 

Termín oslav byl stanoven na 20. – 21. 6. 2025. 
 

Oslavy budou jednou z největších akcí v obci za poslední 
leta. Kromě občanů obce se očekává i účast postřekov-
ských rodáků nebo našich přátel z Chorvatska a Němec-
ka. Program oslav by měl začít v pátek 20. června, kdy 
se plánuje večerní kulturní program. Hlavní den oslav 
pak připadne na sobotu 21. června. Tento den proběhne 
setkání významných hostů a jejich přivítání starostou 
obce. Současně s tím proběhne i vernisáž výstavy Tradi-
ce v obrazech. V odpoledních hodinách projde obcí slav-

nostní průvod občanů, spolků, hostů a rodáků obce. Prů-
vod projde starou částí obce a ulicí na trávníkách dorazí 
do prostor bývalé bednárny. Na tomto místě pak dojde 
k proslovům a udílení vyznamenání obce všem, kdo 
se významným způsobem zasloužili o obec. Plánuje se 
také křest knihy k výročí, na které v současné době pra-
cuje Kristýna Pinkrová.  Poté by měl následovat kulturní 
program až do pozdních hodin. 
 

V roce 2025 si kromě významného jubilea obce připo-
meneme i 130. výročí založení Sboru dobrovolných hasi-
čů Postřekov a 115. výročí Tělovýchovné jednoty Sokol 
Postřekov. Začátkem května pak také oslavíme již 
80. výročí osvobození obce americkou armádou a konce 
druhé světové války.  
 

Jiří Knížek, 2. místostarosta  



Strana 2 POSTŘEKOVSKÝ ZPRAVODAJ  

Informace z březnového zasedání zastupitelstva 

Zastupitelstvo schválilo: 

• zadání VZMR „Vybudování části místní komunikace v obytné zóně Postřekov“ zhotoviteli COLAS CZ, a.s.,
Rubeška 215/1, 190 00 Praha 9 - Vysočany, IČ: 26177005 za nabídkovou cenu 2 600 000 Kč bez DPH,

• směnu pozemků parc. č. 1532/20 vedený na LV č. 931 za pozemek parc. č. 1532/63 vedený na LV 1, vše v k. ú.
Postřekov,

• finanční příspěvek 5 000 Kč společnosti Linka bezpečí, z. s. na  provoz dětské krizové linky,
• zásady pro udělování vyznamenání obce,
• navýšení nájmu za komerční prostory v č. p. 179 v souladu s nájemní smlouvou a s ohledem na inflaci v r. 2023

o 10%,
• uzavření speciální nájemní smlouvy č. 15N24/30 se Státním pozemkovým úřadem, Husinecká  1024/11a, 130 00

Praha 3 – Žižkov na pozemky parc. č. 2952/3, 2952,5, 2957/47 a 2970/2 k. ú. Postřekov,
• prodloužení termínu dokončení stavby Nový Kramolín – Postřekov stezka pro chodce a cyklisty do 30. 6. 2024 a

uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 

• průběh rekonstrukce budovy základní školy a informaci ke kontrole řídícího orgánu IROP,
• informace starosty obce:

o zabezpečení železničních přejezdů v obci a řešení dopravní situace v okolí hlavního přejezdu, realizace  
plánovaná v roce 2025,

o trvající požadavek na uzavření průjezdnosti účelové komunikace na poz. parc. č. 2403 k. ú. Postřekov.

Petr Anderle, starosta 

Březen u nás ve školce, měsíc knih a Velikonoce 
Měsíc březen se píše ve znamení knih, a 
proto jsme se rozhodli, že tento měsíc bude 
probíhat v knižním duchu i u nás ve školce. 
Připravili jsme pro maminky a babičky krea-
tivní odpoledne, ve kterém si každý mohl 
přenést na papír svůj vlastní příběh. Zámě-
rem bylo utvořit jednoduchý, ale přesto 
efektivní program – propojení dětské tvoři-
vosti a fantazie s mateřským či babičkov-
ským elementem, ovládání koordinace ruky 
a oka, procvičení jemné motoriky při zachá-
zení s různým materiálem a pomůckami, ale 
především vzájemná sounáležitost dětí 
s rodinnými příslušníky. Výsledkem byla 
originální vlastnoručně vyráběná a vázaná 
kniha s příběhem a přáním, která bude dě-
tem i krásnou vzpomínkou. Účast byla hojná 
a všem zúčastněným děkujeme.  

S dětmi jsme také ve školce formou různých 
her a aktivit navazovali na samotné prvopo-
čátky knih, pouštěli naučné příběhy spojené 
s tímto tématem, ve kterých jsme se vraceli 
o tisíce let zpět a vysvětlovali si také průběh
výroby papíru, který jsme si dokonce zkusili
vyrobit. V komunikačním kruhu jsme si
četli naše oblíbené knihy, vnímali nové, za-
jímané věci a získávali poznatky o tom, jak
s nimi zacházet. Společně jsme se mimo
jiné učili porozumění a vyjádření emocí,
nálad a snažili se osvojit si poznatky o inte-
lektuálních činnostech a podpořili rozvoj
zájmu o učení se nových věcí. Zaměřili



Strana 3 DUBEN 2024  

jsme se na znakové systémy a jejich funkci prostřednic-
tvím čísel, písmen řecké abecedy i Braillovo slepeckého 
písma. Rozpoznávali jsme jednoduchá synonyma, ho-
monyma, antonyma a učili se vyjadřovat samostatně své 
myšlenky. 
 

Knižní téma završila tradiční Noc s Andersenem pro 
děti předškolního ročníku. Součástí přespání ve školce 
byla i zábavná a naučná stezka, kterou si děti moc užily, 
a večer byl zakončen čtením knih. Jak už to bývá zvy-
kem, předškoláci si i kromě přespání ve školce vyzkou-
šeli pár hodin v postřekovské základní škole, kde tamní 
paní učitelky připravily bohatý školní program plný růz-
ných úkolů a her, na které se děti už teď do první třídy 
moc těší.  
 

Dalším záměrem měsíce března bylo mimo jiné i sezná-
mení dětí se změnami v předjaří, s jarními svátky, zvy-
ky a tradicemi. Poznávali jsme různé přírodniny, uvědo-
mili si rozdíly mezi živou a neživou přírodou a připravovali se na Velikonoce v kruhu rodiny.  
 

Ze školky vás zdraví všichni malí i velcí 
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Pozvánka na divadlo 
 

V sobotu 6. dubna v podvečer Vás všechny srdečně 
zveme na divadelní představení s názvem “TŘI LE-
TORY“. Komedii zahrají naši oblíbení herci z Poběžo-
vic. Občerstvení zajištěno. Hotel bude otevřen hodinu 
před začátkem představení.  
 

Další plánované akce ASPV Postřekov v květnu: 

 11. 5. Tělovýchovná akademie Václava Šimaníka Knopfa; 15. 5. Okresní atletické závody 


